
 

 

 

Sajtóközlemény 

Kivételes elismerések a METU közösségében: Pro Arte és Mestertanár Aranyérem 
díjazottjaink 

A Budapesti Metropolitan Egyetem örömmel és büszkeséggel tudatja, hogy a Pro Scientia és 
Mestertanár Aranyérem Odaítélő Bizottságának döntése alapján két kivételes tehetségű egyetemi 
polgárunk is rangos országos elismerésben részesült. 

A testület a METU oktatói közösségének egyik legelismertebb tagját, Dr. Aranyosi Zsuzsannát 
egyetemi docenst, a Divat és Textil Tanszék tanszékvezetőjét, Mestertanár Aranyéremmel 
tüntette ki. Az elismerés a hazai felsőoktatás legkiválóbb oktatóinak jár, akik hosszú évek kitartó, 
példamutató pedagógiai munkájával járultak hozzá a fiatal tehetségek fejlődéséhez. 

„Nagy megtiszteltetés és elismerés számomra a Mestertanár Aranyérem kitüntetés. Fontos 
visszajelzése ez annak a tehetséggondozó folyamatnak, amit a Művészeti Karon Dr. Bachmann 
Erzsébettel (egyetemi docens, a METU oktatásfejlesztésért és tehetséggondozásért felelős 
dékánhelyettese) másokkal együtt évek óta végzünk. Megerősít abban a küldetésben, amely a 
METU igazán tehetséges hallgatói számára az országos megmérettetést lehetővé teszi.” – emelte 
ki Aranyosi Zsuzsanna, a Divat és Textil Tanszék vezetője. 

Boronyák Nóra, tervezőgrafika szakos hallgatónk, elnyerte a Pro Arte Aranyérmet, amelyet 
kimagasló művészeti teljesítményéért és kreatív szakmai munkájáért ítéltek oda. Ez a díj azoknak 
a hallgatóknak szól, akik nemcsak saját szakterületükön, hanem a hazai művészeti élet 
egészében is kiemelkedő szerepet vállalnak. 

"A Pro Arte Aranyérem egy fontos mérföldkő az életemben – megtisztelő visszajelzés az eddig 
bejárt karrierutamról és egy új lendület ahhoz, hogy még motiváltabban alkothassak tovább. Hálás 
vagyok a METU-n kapott szakmai és emberi támogatásért, amely végigkísérte az elmúlt éveimet, 
illetve hozzájárult ahhoz, hogy megtaláljam a saját utamat, és a legtöbbet hozhassam ki 
magamból." – nyilatkozta a díj kapcsán Boronyák Nóra. 

A díjátadó ünnepségre 2025 novemberében kerül sor, ugyanakkor az eredmények már most 
hivatalosak, és nyilvánosságra kerültek az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDT) oldalán: 

• Pro Arte Aranyérem és Junior Pro Scientia díjazottak listája (OTDK.hu) 

• Mestertanár Aranyérem 2025 – döntésről szóló hír 

A Budapesti Metropolitan Egyetem közössége szívből gratulál Boronyák Nórának és Aranyosi 
Zsuzsannának, és további inspiráló munkát kíván számukra! 

Fontos! Jelöld a METU-t az első helyen 

Ahhoz, hogy hozzánk jelentkezhess és részese lehess hasonló sikereknek, a felvételi 
sorrendedben jelöld a METU-t első helyen! A sorrendmódosításra 2025. július 9-ig van 
lehetőséged az E-felvételi rendszerében.  

Tudj meg többet: 

https://www.metropolitan.hu/hu/jelolj-minket-1helyen 

https://otdk.hu/odaiteltek-az-idei-pro-scientia-pro-arte-es-junior-pro-scientia-kitunteteseket/
https://otdk.hu/dontes-szuletett-az-idei-mestertanar-aranyermek-odaiteleserol/
https://www.metropolitan.hu/hu/jelolj-minket-1helyen

